
Mississippi delta blues, 12 dni
Hoteli 2-3*, self drive, razno 10-20 oseb

05.02.2027 – 16.02.2027 3 - Oskarjevo doživeto potovanje

– spoznajte topli in romantični jug ZDA
– rajsko potovanje za ljubitelje dobre glasbe in hrane
– potovanje je vsebinsko bogato, omogoča nepozaben vtis in popolno doživetje!

Bolj kot kateri koli drug del ZDA ima jug povsem svojo identiteto – občutek regionalnega ponosa,
glasbeni način pripovedovanja, zapleteno politično zgodovino in skupno kulturo, ki presega državne meje. Jug
ZDA je moderno kozmopolitanski in hkrati obseden s svojo lastno zgodovino.

Medtem ko sta veliki mesti Atlanta in Charlotte neprestano v fazi razvoja, pa so nekatera bolj zgodovinska
mesta kot sta New Orleans in Savannah prava virtualna svetišča svojemu zgodovinskemu jazu, saj je njun
glavni namen čaščenje njune zgodovinske arhitekture, lokalnega naglasa in neke vrste vljudna eleganca, ki je
enostavno ne najdemo v drugih delih ZDA.

Rodovitna zemlja in bogata mešanica kultur sta razlog, da ima jug v primerjavi z ostalo ZDA vsekakor tudi
neprekosljivo kulinariko. Sočne jedi z žara, velike zalivske ostrige, slastni zdrob s sirom in ocvrti zeleni
paradižniki – vse to so specialitete juga, ki jih sodobni kuharji velikokrat skušajo posnemati na svoj edinstven
način.

Tu cvetijo tudi raznolike umetnosti. Poleg priznane literature od tu izvira tudi bogata bera glasbenih vrhuncev.
Zgodovina južnjaške glasbe sega vse od časov suženjstva pa do 21. stoletja. Tu so se rodili jazz, blues in
rock ‘n’ roll. In nenazadnje je tu še Nashville, nesporna prestolnica country glasbe. Vsi glasbeniki in
ljubitelji glasbe, to je potovanje, ki si ga preprosto morate privoščiti.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – ATLANTA - COLUMBUS

Polet iz ljubljanskega ali bližnjega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) preko vmesnega letališča proti Atlanti. Po pristanku na letališču v
Atlanti se takoj odpravimo na nepozabno potovanje proti jugu. Vozimo se skozi zeleno pokrajino Georgie, kjer nas spremlja občutek svobode in
pričakovanja. Vožnja do mesta Columbus, kjer dan zaključimo z raziskovanjem mesteca. Nočitev. (letalo, M)

http://www.visitmusiccity.com/


2 COLUMBUS - PENSACOLA - NEW ORLEANS

Po zajtrku nas spreminjajoča se pokrajina ob vožnji proti Floridi popelje skozi gozdove in hribe Alabame. V
Ponce de Leon Springs nas očara kristalno čista voda in idilična narava. Vzamemo si čas za sprehod in
občudovanje naravne lepote. Pot nadaljujemo proti zahodu do Pensacole, kjer nas očarajo bele plaže in
zgodovinske znamenitosti. Sprehodimo se po mestnem središču, kjer obiščemo Fort Barrancas, starodavno
utrdbo, ki ponuja pogled na obalo in zgodovino tega obalnega kraja. Vožnja do New Orleansa, kjer se že ob
prihodu začuti edinstven utrip mesta. Ritmi jazza, vonj po lokalnih dobrotah in raznolika kultura prevzamejo
v vsej svoji veličini. Nočitev. (H/M)

3 NEW ORLEANS

Dan namenimo raziskovanju mesta New Orleans. Začnemo v slikoviti Francoski četrti, kjer nas očarajo ozke
ulice, živahni trgi in zgodovinske zgradbe. Obiščemo katedralo St. Louis, ki s svojo arhitekturo in zgodovino
navdušuje že stoletja. Nato se sprehodimo do Jackson Square, kjer se med umetniškimi stojnicami in
kavarni razprostira pravo srce mesta. privoščimo si pavzo v znameniti kavarni Café du Monde, kjer si ob
uživanju v miškah in kavi, polni okusa naberemo novih moči. Če želimo doživeti reko Mississippi v vsej njeni
mogočnosti, se za doplačilo odločimo za nepozabno vožnjo z legendarnim steamerjem Natchez, ki nas
popelje po reki in ponudi čudovit pogled na mesto. Po tem pa obiščemo Garden District, kjer nas očarajo
veličastne vile in drevesne ulice, ki pričajo o preteklosti tega mesta. Privoščimo si trenutek za uživanje v
mestnem vzdušju, sploh v času festivala Mardi Gras, ki ravno danes – na pustni torek – v pustnem vzdušju
združuje domačine in obiskovalce vsega sveta v velikih mestnih zabavah. Ob zaključku dneva se
sprehodimo po slavnem Bourbon Street, kjer živahna glasba jazz bandov in energija mesta ustvarita
nepozabno vzdušje. Nočitev. (H/M)

4 NEW ORLEANS - vožnja z zračnim čolnom – HOUMA - AVERY ISLAND - LAFAYETTE

Zapuščamo južni biser – New Orleans in se odpravimo proti zahodu. Zjutraj se podamo na čarobni Avery
Island. Odkrijemo skrivnosti slavne Tabasco omake in se sprehodimo skozi eksotični Jungle Gardens, kjer
nas očarajo redke rastline, drevesa in ptice. Po raziskovanju nadaljujemo pot skozi slikovite pokrajine
močvirij, ki nas vodijo proti Houmi, srcu Louisiane bayouja. Doživimo pristen stik z naravo in se po želji
zapeljemo z znamenitimi "Air boat-i" – izkušen lokalni vodnik nam razkrije skrivnosti tega fascinantnega
ekosistema. Občudujemo aligatorje, ptice in edinstveno pokrajino, ki jo je mogoče najti le tukaj. Po osupljivi
izkušnji se odpravimo proti severu in se namestimo v Lafayettu, kulturnem središču cajunske dediščine.
Dan zaključimo z odkrivanjem živahnega vzdušja mesta, kjer nas ritem lokalne glasbe in okusi cajunske
kulinarike spomnijo na bogato in edinstveno kulturo te regije. Nočitev. (H/M)

5 LAFAYETTE – BATON ROUGE – NATCHEZ

Zapustimo Lafayette. Pot nas vodi v Baton Rouge, glavno mesto Louisiane, kjer raziskujemo mestni utrip in
obiščemo znamenitosti, kot je mogočni Kapitol ali pa se sprehodimo ob reki Mississippi, ki še vedno
povezuje preteklost in sedanjost tega kraja. Občudujemo arhitekturno dovršenost ter se poglobimo v
zgodbe, ki jih pripovedujejo te zgodovinske stavbe. Po kratkem oddihu nadaljujemo vožnjo skozi raznoliko
pokrajino proti Natchezu. Vmes se ustavimo na eni izmed zgodovinskih plantaž. Sprehod med veličastnimi
drevoredi hrastov in razkošnimi dvorci nas popelje v čas, ko so te posesti predstavljale središče življenja in
dela na jugu. Za konec dneva nas pozdravi očarljivi Natchez, mesto na reki Mississippi, znano po svoji
zgodovinski arhitekturi in južnjaškem šarmu. Dan zaključimo z raziskovanjem čudovitih antebelumskih
dvorcev, ki pričajo o bogati dediščini območja, ali pa se sprehodimo po sprehajališču ob reki. Nočitev.
(H/M)



6 NATCHEZ - VICKSBURG

Zapustimo mesto in se odpravimo na sever skozi slikovito pokrajino Mississippija, kjer nas spremlja miren
ritem narave. Postanemo pri skrivnostnih Windsor Ruins, ostanki nekdaj veličastne plantažne hiše, ki s
svojimi visokimi stebri in tišino kraja pričarajo občutek preteklosti in skrivnosti. Sprehodimo se med
ruševinami, ki pripovedujejo zgodbe razkošja in propada ter ponujajo dih jemajoče prizore za ljubitelje
zgodovine in fotografije. Po osupljivem obisku nadaljujemo pot po osrčju delte reke Mississippi, dokler ne
zagledamo mesteca Vicksburg. Mogočen pogled na reko in bogata zgodovina mesta sta še kako vabljiva.
Dan zaključimo z obiskom Nacionalnega vojaškega parka Vicksburg, kjer se poglobimo v zgodbe
državljanske vojne in občudujemo lepoto pokrajine, ki obdaja to zgodovinsko pomembno območje. Nočitev.
(H/M)

7 VICKSBURG – POVERTY POINT – INDIANOLA – MEMPHIS

Naša prva postaja je Poverty Point, izjemno arheološko najdišče, ki nas popelje več kot 3000 let nazaj.
Sprehodimo se med starodavnimi zemeljskimi strukturami in občutimo mističnost tega območja, ki je bil
nekoč središče starodavne civilizacije. Zgodovina in spokojnost kraja nas napolnita z občudovanjem. Pot
nas nato vodi do Indianole, kjer obiščemo BB King Museum, posvečen legendarnemu kralju bluesa. Tukaj
se prepustimo zgodbam o glasbi, strasti in vztrajnosti, ki so oblikovale zgodovino tega kraja. Na poti proti
Memphisu, mestu bluesa, uživamo v vožnji skozi slikovito pokrajino delte. Nočitev. (H/M)

8 MEMPHIS - NASHVILLE

V Memphisu nas pričaka čarobni Mud Island, ki ponuja čudovit pogled na reko Mississippi in priložnost za
sprehod skozi repliko njene doline. Ne zamudimo tudi ikonične piramide, danes preurejene v Bass Pro
Shops z razgledno ploščadjo, ki ponuja panoramski pogled na mesto in mogočno reko. Memphis nas očara
s svojo glasbeno in kulturno dediščino, zato se sprehodimo tudi skozi znamenito Beale Street, kjer ritmi
bluesa in jazz melodij naš dan popolnijo z živahnim vzdušjem. Naša naslednja postaja je zgodovinski fort
Pillow State Park, kjer se ob reki Mississippi poglobimo v zgodbe državljanske vojne in občutimo spokojnost
narave, ki obdaja to pomembno zgodovinsko območje. Pot nadaljujemo do Jacksona, kjer za doplačilo v
Rusty's TV & Car Museum občudujemo zbirko klasičnih avtomobilov in ikoničnih vozil iz televizijskih in
filmskih klasik, ki nas popeljejo v nostalgičen svet preteklosti. Dan zaključimo v živahnem Nashvillu,
srčnemu utripu ameriške country glasbe. Nočitev. (H/M)

9 NASHVILLE - CHATANOOGA

Že ob prihodu nas je vabila slavna Country Music Hall of Fame, kjer danes odkrijemo zgodbe, pesmi in
neprecenljive zaklade, ki so oblikovali svet country glasbe. Po navdihujočem obisku se podamo v živahno
središče mesta – sprehodimo se po Broadwayu, kjer iz barov odmevajo ritmi glasbe v živo, in uživamo v
edinstvenem vzdušju, ki ga ustvarja mešanica zgodovine, kulture in brezčasnega zabavnega duha. Z
energijo za nove dogodivščine se odpravimo proti zgodovinski vasi Cannonsburgh, kjer nas očara prikaz
življenja v 19. stoletju – lesene hiše, kovačija in stari mlin nam ponudijo vpogled v preteklost ter spokojno
vzdušje, ki pomirja dušo. Nadaljujemo vožnjo skozi valovito pokrajino Tennesseeja, dokler nas ne pozdravi
Chatanooga. Namestitev in nočitev. (H/M)



10 CHATANOOGA – CARTERSVILLE – ATLANTA

Za dobro jutro se odpravimo na Lookout Mountain, kjer nas čakajo dih jemajoči razgledi na mogočno reko,
ki je zvezni državi posodila svoje ime, in znamenitosti, kot so Rock City, Ruby Falls ali zgodovinski železniški
tir Incline Railway. Po želji in v skladu s časom Obiščemo svetovno znani akvarij Tennessee Aquarium, kjer
se potopimo v čudežni podvodni svet, ali pa se sprehodimo ob reki na lokalni promenadi Riwerwalk. Cesta
nas pripelje do mesta Cartersville, ki navdušuje s svojo pristno južnjaško toplino. Tukaj se ustavimo za
sprehod po šarmantnem mestnem jedru in morda obiščemo Muzej zahodne umetnosti Booth, kjer se
prepletajo zgodbe divjega zahoda in umetniške mojstrovine. Dan končamo v Atlanti in večer preživimo v
mestu. Nočitev. (H/M)

11 ATLANTA – polet proti EVROPI

Zadnje dopoldne posvetimo raziskovanju Atlante. Po želji obiščemo muzej Coca Cole ali muzej državljanske
vojne ali pa le užijemo še zadnje sončne žarke v metropolitanski Atlanti. Prosto do odhoda na letališče in
polet proti domu. (letalo)

12 VMESNO LETALIŠČE – LJUBLJANA

Polet preko vmesnega letališča proti Ljubljani ali bližnjemu/okoliškemu letališču (v tem primeru še vožnja
do Ljubljane). (letalo)



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

2856 EUR 2748 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 99,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 160,00 EUR

Doplačilo za enoposteljno sobo 700,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo za nevoznika 120,00 EUR

Dovolilnica za vstop v ZDA - ESTA 55,00 EUR

Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - paket A 5,02 %

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 60,00 USD

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje XXL milijon - posamično 50,67 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
25.09.2025

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,



večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


